

國宴 2014 十一大促 差价倍返
9.30-10.7

百大电器
BaiDa Electric

与家人闹矛盾,32岁女子跳河轻生 刚出院才几天,59岁大叔下水救人

中央媒体看安徽

安徽南陵:美好乡村建设
留住历史文化和“乡愁”

据新华社合肥9月25日电 走进安徽省南陵县家发镇板石岭村,青山、绿水、竹海,碧波茫茫,浩瀚绵延……粉墙黛瓦的村舍在百年丹桂群的香味里构成了一幅清新自然的徽派水墨画卷。

“让居民望得见山、看得见水、记得住乡愁”,这句源自中央城镇化工作会议的文艺表达,在这个皖南小村庄里得到了体现。

板石岭村坐落于群山之中,村支部书记阮凤玉介绍说,美好乡村建设中,当地政府不断完善与村外交通、村内路面平整等基础设施建设与旅游硬件设施建设,还利用资源优势充分挖掘文化内涵发展第三产业,不断增加收入,带动群众致富。

除了收入增加,令当地村民更为满意的是,在进行美好乡村建设伊始,当地有关部门全程征求村民意见,规划采取村民提、代表议、公众定,变部门“替民做主”为村民“自己做主”。

板石岭村的变化只是当地美好乡村建设的一个缩影。南陵县委书记程刚认为,美好乡村建设不仅要有“外在美”,更要改善农民的生活。

据介绍,南陵县按照“一村一品”发展要求,不仅形成了一批亮点突出的旅游特色精品村,还通过产业培育,引导村民组建农协、合作社、家庭农场,打造出丫山丹皮、张桥龟鳖等一批美好乡村特色产业,带动了科技、教育、文化、体育、公共卫生、商贸、金融等公共服务资源的集聚,使村民真正做到在家门口安居乐业。



的她,拼命拉到河岸边。

这时,岸边的群众也手拉手组成“人绳”,把女子和叔叔拉上岸。

“快看看可还有气?”大叔一边将女子放平,一边请周围人帮女子检查,简单施救后,女子开始有了一些气息,得知已经有人拨打报警电话,大叔这才穿好衣服,放心离去。

**好人大叔
患心脏疾病、哮喘刚出院**

昨天,市场星报记者从警方获悉,出事的女子姓郑,32岁,是亳州市谯城区观堂镇刘集村人,因和家人发生矛盾,想不开才选择跳河轻生,目前已经被送到当地医院救治,暂无生命危险。

那么,这位不留名的好人大叔是谁?当地警方透露,经过辗转联系,终

于确认救人大叔的身份。他名叫李子安,今年59岁,是亳州市运管处的一名职工。

让人感动的是,李大叔自己的身体并不好,不仅有心脏疾病,还有严重的哮喘。不久前,还因病被送去医院,直到几天前才刚刚出院。由于身体恢复得并不好,李大叔按照医生嘱咐在家休养几天。事发当天上午,李大叔为尽快恢复身体,一个人到附近的涡河公园晨练。正巧听到有人喊“救人”,他二话没说跳河救人。

“大叔的精神确实很让人感动,很多人对他跳河救人对身体是否影响很担心。”当地派出所一位民警称,事后李大叔也表示有过一丝顾虑,害怕影响身体再住院,但眼前命悬一线的落水女子,让他迅速打消顾虑,跳河救人。

“快来人啊!有人跳河自杀了!”昨天上午8时许,亳州市区灵津渡大桥边传来呼救声,原来一名女子轻生跳河。

这时,正在不远处晨练的李子安想也没想就冲了过来,“咚”的一声扎入河中,用尽全部力气游到上百米外落水女子所在的位置,把她救上岸后默默离去。

市场星报记者获悉,救人的李子安已经59岁,身患心脏疾病和哮喘,而且刚刚出院不久,至今身体还未恢复。

■ 韩猛虎 记者 曾梅 任杰 (图片由市民提供)

**女子命悬一线
他一头扎入河中救人**

昨天傍晚,目击者陈先生向市场星报记者讲述了当时的紧张一幕。

“当时我上班正好经过灵津渡大桥,就看到有好多围观,人群中有人说,‘跳河了,快救人’之类的话。”陈先生说,由于自己不会游泳,只得帮着呼喊,并拨打110。

这时,他忽然感觉后面有人把自己拨开,冲进人群。“是一位五六十岁的大叔,见到河里有人,他脱下衣服就跳下河游过去。”陈先生回忆称,当时速度很快,他还没看清楚,大叔就已经游到远处。

“目测桥边距离落水女子所在的位置,超过100米的距离。”陈先生说,大叔很快游到女子身边,并托起已经昏迷

用“62”银联卡 吃喝玩乐超省钱!

2014年银联“重阳感恩季”受热捧

银联金融IC卡“重阳感恩季”来袭,你还能坐得住吗?银联钱包优惠券和各种折扣活动,涉及吃喝玩乐方方面面,该活动已于昨日全面展开,并将持续到10月2日。中国银联安徽分公司携手众多知名企业,带给安徽消费者“62”的惊喜。6.2元看电影,6.2元享星级酒店自助餐,6.2折知名品牌美食……活动受到了消费者们的热捧,正如一位消费者所说:“吃喝玩乐有了‘62’银联卡,实在是太省钱了!”

■ 张华玮/文

再不“孝敬”父母,他们就老了

今年“六一”期间,银联的“62”儿童消费节,造就了一场全国范围内的消费盛宴。“还记得曾经儿童节,父母买给我们的礼物吗?”与“爱幼”相对应的,是银联此次全国范围内推出的“重阳感恩季”活动,希望提醒广大消费者在“爱幼”的同时,记得孝敬父母和长辈。

据了解,本次活动已经展开,一直持续到10月2日重阳节,期间中国银联安徽分公司携手各家商业银行及多家行业合作商户,推出多样主题活动。消费者们用银联卡(卡号62开头)消费,可享6.2元看电影,6.2元享星级酒店自助餐,6.2折知名品牌美食,以及超市购物满额立减等多重优惠礼遇。同时,金融IC卡作为此次活动的最大亮点之一,持卡人还将享受“折上折”特别优惠。

中国银联安徽分公司相关负责人表示,重阳节是中国传统的“感恩节”,应弘扬孝、寿、雅的文化。这次银联选择在重阳节期间开展“用‘芯’来孝亲”的回馈活动,就是希望借此激活社会各界对父母长辈的关爱,鼓励大家多陪陪父母家人,哪怕只是带他们看一场电影、吃一顿饭、逛一次超市、挑一份礼物。“爱,就要趁现在!不然父母们就老了,也没法享受了。”该名负责人表示。

吃喝玩乐购,优惠“很吓人”

此次活动,中国银联安徽分公司非常用心,与商家的合作很全面,也给了孝敬父母极为贴心的安排。父母年岁见长,换季时做个全身体检很有必要!据了解,活动期间,银联持卡人通过“银联钱包”下载优惠券,用银联卡可享62元定制体检套餐(原价600元)。

另外,活动期间,通过“银联钱包”下载优惠券,并使用绑定的银联卡,在全省参与活动的餐饮商户,包括小南国、满记甜品、禾绿回转寿司、釜山料理、新石器烤肉等,可享6.2折全单、满额立减等多种优惠,部分商户最高可优惠262元。6.2元,还能通享合肥11家星级酒店自助餐!合肥元一希尔顿酒店、合肥新站利港喜来登酒店、安徽天鹅湖大酒店等,几乎囊括合肥所有优质星级酒店!

体检完,吃了饭,不如就看看电影、购购物吧!据悉,活动期间,银联线上与格瓦拉合作6.2元看电影,可通过在线支付、手机支付实现;或者线下使用银联金融IC卡,可立享6.2元观影!购物方面,活动期间,通过“银联钱包”网站、手机客户端或微信下载优惠券,持绑定银联卡在沃尔玛、屈臣氏、国美电器等全国知名商超购物,享满额立减或6.2元一口价优惠。

喜欢海淘的消费者也不用担心,还有海淘专享!在韩国Gmarket、0061澳洲制造、TLC Pharmacy、Bodyguard Apotheke、海豚村、NZLifestyle Shopping Ltd、ZEAIE、HiTrust等知名海淘电商平台用银联卡消费,优惠幅度最高可达20%。

优惠券受追捧,还不赶紧抢?

据悉,现在每天上午10点发放银联卡优惠券,下午14点发放银联IC卡优惠券。消费者可下载银联钱包APP或者搜索“银联钱包”微信公众号,也可以登录网站wallet.95516.net,下载本次活动优惠券。

“我不是在抢券,就是在等抢券!”在省城合肥工作的白领小曹说,“上一次儿童节的活动,我就参加了,抢了不少电影券、餐饮券,真的非常合算,比团购还要合算。”小曹还说起了自己的抢券诀窍,“用电脑抢,比用手机抢到的机会大。”

事实上,银联此次活动的优惠券,一经推出很快就被抢光。因为“实在太实惠”,再加上关注度很高,也催生了一批“优惠券黄牛党”。在淘宝、京东上,就有店家做起了银联钱包优惠券的生意。一些卖家将自己抢到的优惠券挂在网上,并根据优惠活动给出售价。

另外,有一些商家参与活动是不需要抢券的,直接使用银联金融IC卡“闪付”即可享受优惠。比如在合肥多个柏兆记门店,使用银联金融IC卡“闪付”,立享单单6.2折,单笔最高优惠50元(单卡单日仅限1次优惠,单日每门店限前20笔闪付交易)。

需要特别提醒的是,此次活动只针对“62”开头的银联卡,使用“闪付”的持卡人,“闪付”前要记得圈存哦!